3ananme Ha cyooory 16.01.21
Ypasuenus HepaBencrsa

O0s13aTenbHO MocemaTh KOHPEPEHIMH, 0COOCHHO TeM, KTO HE 1Al IK3aMeH. 3aJaHus
JUTSI TOJDKHUKOB HAIMKMCAHBI B BEIOMOCTH (OLIEHKH UTOTOBBIC U DK3aMEHALIMOHHBIE), KOTOPAs
ObLIa OTIIPABIICHA B TPYIITY. JK3aMeH Oy/IeT Ha OYHOM OOYUYEHHH IS TEX, KTO MIOKAXKET TETPalb
C 3aJJaHUSIMU
JlanHoe 3ananue (BapuaHT 2) OyJeT MpOBepAThCs Ha KOH(EPEHIIUH B TOHEACTbHUK. 1
OyJlyT CTaBUTHCS OLICHKH.
BAPUAHT 2

Oobs3aTe/IbHBIA YPOBEHb

Pemnte ypaBHeHUE:

1) Ex — l; 3) 5x—-11 — 254x+5;
6 3
2 = 71=3 4)  loge(4 — 14x) = loge(2x —
12).
Pemnre HCPAaBCHCTBO:
5) 63 > p6¥tL 6) logg(3x+1) < 2.

OcHOBHOI1 ypOBEeHb

Pemnre ypaBHeHue: Pemnre HepaBeHCTBO:
7)) log,(x?+ 6x—9) =log,(11x — 8§ 32X _4.3¥433>0.
3);

TBopYecKknil ypoBeHb

Pemmre ypaBHeHue:

9) /8- V25%+18 = /16 26x+9; 10)log,*x —log, x + 1 =

-7
log, 4x’




